
評価点

No 質問事項 A B C D A B C D ３学期

1
本校の学校教育目標はわかりやすくできてい

ると思われますか。
84 171 27 2 30% 60% 10% 1% 3.19

2
本校の学校教育目標の実現に近づいていると

思いますか。
58 178 43 4 20% 63% 15% 1% 3.02

3
学校から出される「たより、通信」、HPなどを通して、

学校の様子が伝わっていると思われますか。
105 152 25 3 37% 53% 9% 1% 3.26

4
生徒や学校の様子を、保護者・地域の方に知ってい

ただく取組は十分であると思われますか。
69 153 59 4 24% 54% 21% 1% 3.01

5
学校行事（参観日やオープンスクールなど）の

取組は妥当だと思われますか。
97 168 18 3 34% 59% 6% 1% 3.26

6
お子さんの学習への意欲は高まってきていると

思われますか。
38 139 85 25 13% 48% 30% 9% 2.66

7
お子さんの家庭学習への取組は十分であると

思われますか。
20 98 123 46 7% 34% 43% 16% 2.32

8
お子さんは学校生活を楽しく過ごしていると思

われますか。
115 134 31 8 40% 47% 11% 3% 3.24

9
お子さんは学校や学級でよい友人関係にある

と思われますか。
117 133 30 8 41% 46% 10% 3% 3.25

10
お子さんのテレビやゲームの時間は適当と思

われますか。
29 91 113 54 10% 32% 39% 19% 2.33

11
お子さんのコンピュータやメール・ラインなどのSNS通信に上手に時間を費や

していると思われますか。

　（機器を使わせていないというご家庭は　Ａ　に○をお入れください）
38 105 101 44 13% 36% 35% 15% 2.48

12
担任や学校の教員は、生徒の相談事や悩みな

どについて適切に応じていると思われますか。
73 144 61 7 26% 51% 21% 2% 2.99

13
保護者の相談事や悩みに対して、教員は適切

に応じていると思われますか。
76 157 43 8 27% 55% 15% 3% 3.06

14
学校に来られたときや電話をされたときの教職

員の対応は「よい」と感じられますか。
150 125 12 1 52% 43% 4% 0% 3.47

15
本校では、わかりやすい授業をしようと努めて

いると感じられますか。
65 155 56 8 23% 55% 20% 3% 2.98

16
本校の生活指導の進め方は適切に行われて

いると思われますか。
61 170 50 4 21% 60% 18% 1% 3.01

17
学校や地域で出会ったときに、生徒たちは気持

ちのよいあいさつをしていますか。
54 159 69 7 19% 55% 24% 2% 2.90

18
生徒たちは、交通ルールを守って登下校してい

ますか。
78 158 44 9 27% 55% 15% 3% 3.06

19
部活動はお子さんにとって充実した活動になってい

ますか。(入部していない場合は空欄にして下さい)
100 99 24 16 42% 41% 10% 7% 3.18

20 お子さんは家庭でよく手伝いをしますか。 60 130 78 21 21% 45% 27% 7% 2.79

2.96全体

全校生
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       Ａ：そう思う（よく当てはまる）　　　　                  　Ｂ：ややそう思う（やや当てはまる）

       Ｃ：あまり思わない（あまり当てはまらない）　　　　Ｄ：全く思わない（全く当てはまらない） 割合


